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3agaua 1

Bapuanr 4

HaliTu Bce BO3MOKHBIE 1I€JIbI€ TIOJIOKUTENIbHbIE 3HaUeHUsI QYHKIHUHN Y =

20 - x"2/2 nng x<5, X — HATypaJIbHOE YHUCIIO

Metoa peuieHus
[Tocne 3amycka, nmporpamma Jenaer nepedop 3HaueHus x ot 1 10 4, nanpiie
nporpamMma BbIUYUCISET 3HYaeHUs (PYHKIIMU U BBIBOJUT 3HaY€HUs DYHKIIMU HA

9KpaH

Hauano

v

[Iporpamma

HaXOXKJIEHUs
3HaYeHUs QPyHKIHUU

x=x+1 no x=5

Y =20-x%2

y>0 && y ==
int(y)




PesyabTaTt padorhI:

y(1)=18
y(2)=12

3agaua 2

Bapuanr 4

OnpenenuTs, ABISETCS JIM BBEAEHOE YUCIIO Z CTENEHbIO TPONKH, €CIU — 1A,

TO KaKOM. cI)yHKHI/II-O JJIA BO3BCACHHA B CTCIICHD HC UCIIOJIB30BAThH

Meton peuieHust

[Iporpamma onpenensieT, aBisieTcsl JId BBEICHHOE MOJIb30BATEIEM YUCIIO
cTerneHbto Tpoiiku. [locne monyyeHus 3HaueHus IEPEMEHHBIX, BBEJIEHBIX C
KJIABUATYPBI, TporpamMma nposepsieT ycinoue. [loka Z 60bliie 0JHOTO U OCTaTOK
OT JIeJICHUSI paBEH HYJIIO, TO JICJIUM YKCIIO Z Ha TPU U YBEJIIMUUBAEM CTETICHb

TPOWKHU

Hauajo

\ 4

[Nporpamma

onpegeneHuns

crerneHum

X.Z




< Bsenute Z >

>1&& Z
%3==0

Z/=3

X++

Her
Z prt—

A\ 4

Ila “Yucno” Z *“ "e

B SIBJIAETCS 3 B
Yucio Z aBiaseTcs J—
3 B cTernieHn’” X

Y

)




Pe3yabTaT padoTni:

Z BoiBoa

0 Uucno 0 He ABIgeTCS 3 B CTEIICHA
1 Yucno Z ssnsetrcs 3 B crenenu 0

3 Ywucno Z sBasercs 3 B cTeneHu 1

9 Yucio Z sBaseTcs 3 B CTEIICHU 2
-9 Yucno -9 He aBisgeTCs 3 B CTCIICHU

Ipuioxenue 1:
#include <iostream>
#include <cmath>

using namespace std;

int main()

cout <<"Programma nahozhdeniya znacheniya funktsii\nGaliavetdinov

AM 2023 g.\n";
nt Xx;

int y;



for (x = 1; x<5; x++) // Ilepebop 3Hauenuii x ot 1 1o 4
{
y =20 - pow (x,2)/2; // Beruucnenus 3HaueHus GyHKIIUH
cout <<"y("<<x<<")=" <<y<< endl; // BeiBog 3HaueHUs1 QyHKINH

}

return O;

}

Ipuioxenue 2:
#include <iostream>

using namespace std;

int main()

cout <<"Programma opredeleniya stepeni troiki\nGaliavetdinov A.M

2023 g.\n";
int Z;
cout <<"Vvedite Z:";
cin >>7; // BBox uucna Z
mnt x = 0;

while (Z>1 && 7%3==0) // moka Z 60ibIIIe OJTHOTO M OCTaTOK OT

JICJICHUS] PABEH HYJIIO

{



Z /= 3; /] lenum uucno Z Ha Tpu

x++; // YBenuuruBaem CTeneHb TPOKU

}

if (Z==1)// Ecnu Z paBHo 1, T0o Z - cTeneHs Tpoiiku

{

cout <<"Chislo Z yavlyaetsya 3 v stepeni "<<x<<endl;

}

else / Nnaue Z HE cTETIEHb TPOWKHU

{

cout <<"Chislo " << Z <<" ne yavlyaetsya 3 v stepeni"<<endl;

return O;

b

Ipuioxenue 3:

#include <iostream>

using namespace std;

int main() {
cout << "Programma opredeleniya stepeni troiki\nGaliavetdinov A.M
2023 g.\n";
intz, x =0;
cout << "Vvedite chislo: ";
cin >> z;// BBox uucia Z

do {



if (z % 3 !=0) { // mpoBepka ycnoBus JEIUTCS JIX YUCIIO Z Ha 3 6e3
ocTaTka
cout << "chislo " <<z << " ne yavlyaetsya stepeni 3." << endl;
//BBIBOL
return O;
b
z /= 3;//lenum uucio Z Ha TpH
x++;//yBeneuenre cTeneHu
+ while (z> 1);
cout << "Chislo Z yavlyaetsya 3 v stepeni " << x << end];

return O;
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